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Η εταιρία FinTHESIS | Financing Solution Creators 

ανακοινώνει την έναρξη της λειτουργίας της 

 

 
Η εταιρία FinTHESIS, έχοντας εξασφαλίσει την αδειοδότησή της από την Τράπεζα της Ελλάδος, 

ανακοινώνει την έναρξη της λειτουργίας της, παρέχοντας δωρεάν τις υπηρεσίες της στο χώρο 
της διαμεσολάβησης στεγαστικών δανείων. 

 
Ειδικότερα, η νέα εταιρία, η οποία δραστηριοποιείται στον χώρο της διαμεσολάβησης για την 
χορήγηση στεγαστικών δανείων, συνεργάζεται με τις μεγαλύτερες ελληνικές τράπεζες, 

προσφέροντας μία ευρεία γκάμα στεγαστικών λύσεων, ενώ αναπτύσσει επίσης δυνατές 
συνέργειες στο χώρο των μεσιτών ακινήτων καθώς και καινοτόμα σύγχρονα εργαλεία που θα 

δώσουν σημαντικό πλεονέκτημα στον υποψήφιο δανειολήπτη. Επιπλέον παρέχει καθ’ όλη τη 
διάρκεια της αναζήτησης την αναγκαία συμβουλευτική υποστήριξη ώστε ο πελάτης (ή υποψήφιος 
δανειολήπτης) να καταλήξει στη βέλτιστη επιλογή.  

 
Η Εταιρεία έχει στελεχωθεί από Πιστοποιημένους Συμβούλους στεγαστικών δανείων με 

μεγάλη εμπειρία στον τραπεζικό τομέα και στην χορήγηση δανείων.  
 
Διαθέτει την αναβαθμισμένη και αξιόπιστη πλατφόρμα υποβολής αίτησης στεγαστικού δανείου 

e-stegastiko, η οποία συνδυαστικά με τους πιστοποιημένους συμβούλους της, δίνει τη 
δυνατότητα στον υποψήφιο δανειολήπτη να ενημερωθεί και να πάρει εύκολα στεγαστικό δάνειο 

χωρίς απαραίτητα να προηγηθεί επίσκεψή του σε τραπεζικό κατάστημα. Επιπλέον, ακόμη κι αν 
δεν έχει καταλήξει στο ακίνητο που επιθυμεί, έχει τη δυνατότητα να επιλέξει το στεγαστικό 
πρόγραμμα και το δάνειο που ταιριάζει στις ανάγκες του.  

 
Σημειώνεται ότι η FinTHESIS παρέχει ΔΩΡΕΑΝ τις υπηρεσίες διαμεσολάβησης προς τους 

υποψήφιους δανειολήπτες για την χορήγηση στεγαστικών δανείων. Διαθέτει άριστη γνώση του 
τραπεζικού συστήματος και ενεργεί  λαμβάνοντας υπόψη τις ανάγκες και το όφελος του 
δανειολήπτη.  

 
 

http://www.finthesis.gr/
https://app.e-stegastiko.gr/
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Για το σκοπό αυτό, άλλωστε, διαθέτει εξειδικευμένους Πιστοποιημένους Συμβούλους 
στεγαστικών δανείων οι οποίοι βρίσκονται στη διάθεσή των υποψήφιων δανειοληπτών για να 
προχωρήσουν τα βήματα χορήγησης του στεγαστικού τους δανείου και να λύσουν όποιο 

προβληματισμό προκύψει, με ακρίβεια και αξιοπιστία. 
 

Σκοπός της Εταιρείας είναι να αποτελεί έναν στενό συνεργάτη που μέσα από σχέση εμπιστοσύνης 
με κάθε ενδιαφερόμενο, μπορεί να αντιμετωπίσει τυχόν εμπόδια ώστε ο υποψήφιος δανειολήπτης, 
να κάνει το όνειρο απόκτησης οποιουδήποτε περιουσιακού στοιχείου, πραγματικότητα. Στόχος 

είναι να δημιουργεί τις προϋποθέσεις σε κάθε πελάτη της, ώστε αυτός να εξελίσσει τη ζωή του 
και να μεγαλώνει μέσα από την πραγματοποίηση του επόμενου και κάθε επόμενου ονείρου του.  

Είναι μέλος του μεγάλου ιταλικού ομίλου doValue S.p.Α η οποία επεκτείνεται στον τομέα της 
διαμεσολάβησης για την χορήγηση στεγαστικών δανείων, με στόχο την δυναμική τοποθέτησή 
της στην αγορά της μεσιτείας πιστώσεων που αναπτύσσεται στην ελληνική αγορά, ακολουθώντας 

τις ευρωπαϊκές τάσεις. 


